

Демаскуйте 16 серпня облуду соціал-демократичних жіночих конференцій! -- Викривайте агентів імперіялізму, що прикриваються робітничими гаслами!

ЗРІВІТЬ МАСКУ З КАПІТАЛІСТИЧНИХ АГЕНТІВ СОЦ. ДЕМ. ТАБОРУ

Конференції жінок-реформісток, що зараз відбуваються в Європі, є поважним явщем, головні коли вони відбуваються в часі глибокої підготовки імперіялістів до війни й коли криза стягує свого вершка. Ці жіночі представниці соціал-демократії збираються, щоб заслоном папифістських фраз прикрити підготовку імперіялістів, головні зараз, коли коїсолідуються воєнний фронт проти Радянського Союзу.

Головними представниками на Стокгольмській й Віденській конференціях є провідниці німецьких, французьких і британських соціал-демократів, жінки, що плануються в хвості за МекДоналдами, Керіґами й Бонкурайми, катами революційної робітничої класи. З обласованими словами, під покрішкою гасел, що звучать, як майже робітничі, вони сподіються звести на манівці мільйони робітниць і бідняцьких селянок цілого світа.

Конференція жінок Британської Партії Праці в Брукселі ясно показала ту лінію, що й та конференція репрезентує. По перше — гаслами — однакова платня за однаково працю, забезпечення материнства і т. ін. вони хочуть переконати робітниць, що вони справді репрезентують робітничі інтереси, коли в дійсності їхня політика є знизка заробітної платні, система "спід-ап", викинення замужніх жінок з індустрії. Вони не створили програми боротьби проти нерівної платні, довгих годин, нічної й небезпечної праці для жінок. Слова симпатії є одним з засобом їхньої активності проти цього, а на ділах ці провідниці жіноцтва роблять те саме, що й всі реформістські юніонні лідери, вони зрадкують робітниць в боротьбі. Забезпечення материнства, що вони його проповідують, це є безплатно, але так, що його мають оплачувати самі робітнички.

Друге — противоєнна балканщина на конференції має змист папифістичних гасел й популяризацію Ліги Націй. Ліга Націй є знаряддям британського імперіялізму. Вони складаються з агентів європейських імперіялістичних держав, що є відповідальні за останню війну. Ці пані й пані, які завзято боряться за ринки (справжню причину війни); мали б лікувати війну гарними словами про мир! Наприклад, ці пані з соціал-демократії, бажає б нас переконати, що Бріан, представник французького імперіялізму, стоїть за мир; що Брінґ, представник німецьких банкірів, який зараз здушує німецький революційний рух, стоїть за мир; що Гуввер архіімперіяліст Сполучених Держав, який править Філіпінами й Нікараґвою силою зброї, стоїть за мир! Розуміється, МекДоналд є їхній лідер — але жінка робітничої класи повинна зрозуміти, що під МекДоналдовим режимом тисячі індійських робітниць вбито британськими військами. Це є той мир, за яким стоїть МекДоналд!

Діяльність жінок соціал-демократок в європейських конференціях захопила їхніх товаришок і в Канаді. Агнес МекФейл, мінєс Вудсворт, Бетрис Бриґден, Мері Мекґеб і ін. є незалежної партії праці й подібних до неї організацій цієї країни, поширюють таку саму пропаганду. Перед обличчям найбільшої кризи і безробіття в Канаді, де десятками тисяч робітниць шукають праці, ці жінки не мають програми боротьби, їхня програма — "голодуйте спокійно, а коли придуть вибори — голодуйте на мене".

Агнес МекФейл проповідує, що щоб побороти війну, голодуйте за подаром на "мирове крісло" в університеті на кожний долар, що його голодують на війну! Вони підтримують Лігу Націй і атакують, як їхні європейські сестри, Радянський Союз. Все свою силу вони спрямовують проти комуністичної партії, одинокій партії, що стоїть за визволення жінок.

Робітниці й бідняцькі фермерки Канади повинні здемакувати цих фальшивих друзів жінок робітничої класи 16 серпня. Організація й класова боротьба визволить робітниць, а не хорошливий сентиментальний фемінізм.

Зробіть же 16 серпня днем протесту проти політики виголодження й фашистського терору уряду Бенета! Висловіть свою постанову боротися за соціальне забезпечення від безробіття коштом держави, за одинокую допомогу жінкам! За поживу й одяг для дітей безробітних, проти снієми "спід-ап" і проти довгих годин праці у фабриках!

Під проводом Воркерс Юніті Ліг робітниці повинні лунитися з революційними коніями й через них боротися за однакову платню за однакову роботу та поліпшення умов праці.

Одинокий шлях визволення жінки є шлях радяльської робітничої жінки. Закони СРСР дали жінці повну рівність. Там жінки мають право діяльності всюди, де вони собі виберуть. Там є справжнє забезпечення материнства, там робітниця дістає 8 тижнів відпочинку з платню перед породами й після пород, там комунальні кухні, пральні, доглядання дітей і т. ін. — звільнили жінку. Там гасло "однакова платня за однакову роботу" є живий факт.

І Радянський Союз є тою країною, що її світові імперіялісти планують розбити. І це вони хочуть зробити за допомогою соціал-демократів.

Комуністична Партія Канади клане робітниці й незалежних фермерок Канади запротестувати 16 серпня проти імперіялістичної війни й в обороні Радянського Союзу! Здемакуйте йоргові робітниці! Ставайте членами партії, що борється за жінок робітничої класи — Комуністичної Партії Канади!

ВІЗЬМІТЬ УЧАСТЬ В МАСОВИХ ЖІНОЧИХ МІТІНГАХ 16 СЕРПНЯ!

Відозва Центрального Комітету Жіночої Секції ТУРФДім до всіх відділів Жінсекції й до українського трудового жіноцтва в Канаді.

Коли маси трудового жіноцтва у всіх капіталістичних країнах світу годують й тяжко терплять від безробіття й його наслідків, соціал-реформісти Німеччини, Англії й Франції та ін., організують жіночі конференції в Стокгольмі й Відні, пригтовляючи плани для обдурення мас робітничого й бідняцько-селянського жіноцтва, популяризуючи імперіялістичну Лігу Націй.

Під гаслами робітничої класи, такими, як "однакова платня за однаково працю" й "забезпечення материнства", ці конференції пригтовляють більше поневолення робітничого жіноцтва. Вони зробили наругу над цими класами, які мають справжній зміст для жіноцтва робітничої класи. Для цих реформістів вони є тільки фразою, під якою вони здійснюють раціоналізаційні плани капіталістичної класи, заохочують дискримінацію проти замужніх жінок. Ці зібрання мають за завдання виготовити методи, щоб ними зломити революційні вибухи трудового жіноцтва й підпорядкувати їх воєнним планам імперіялістичної буржуазії.

Все більше й більше робітниці нині дізнаються, що тільки комуністична партія й революційні юні можуть дати їм провід в боротьбі проти злиднів й визволити їх з невільництва.

16 серпня комуністична партія влаштує масові мітінги, для викриття змісту цих міжнародних жіночих конференцій й висвітлення масам трудового жіноцтва досягнення жінок в Радянському Союзі.

В Канаді жінки різних соціально-годовських угруповань, незалежних партій, йдуть саїдами отих старокраєвих пань, вислугуючись буржуазії. Коли тисячі робітниць в Канаді є позбавлені праці, коли жінки й родини безробітних голодують, коли власниці викидають їх з помешкань за незапачення ренти, то тих пань із соціально-годовських партій, жінок етих доміняльних та провинціо-

НА ЧІМ НЕ ЩАДЯТЬ?

Є такі ділянки господарки в Польщі, в яких не видно й не чути ошадности. Коли для рільництва відмовляють допомогти, хоча воно гине на очах, то міністерство рільництва виділо в останніх часах 135,000 зл. на перегони в Лодзі. Державний скарб доплачує річно до державних купелевих завезень та літний лише мільйон 139 тисяч, а до Поль. Агенції Телеграфічної 814 тисяч злотих. А голодні робітнички кидатись під потяги, або падають безпритомні на вулицях.

ВЕЛИКИЙ ХУДОЖНИК

Тов. А. Луначарський про Бернарда Шо.

Бернард Шо — великий художник, людина відважного розуму. Він нагадує свого великого земляка й попередника Джонатана Свіфта. Шо принуляв дивитись в обличчя буржуазному людству. Його колючий погляд насичив пролизує об'єкт. Шо бачить правду й хоче її сказати. Він каже своє, часом страшно, правду, своє обвинувачення дотепно й весело.

Відважний розум Шо, який здавна борється з буржуазією, вступив у спілку з соціалізмом. Але соціалізм Шо — "фабінський", забарнений, комфортабельний, елегантний й мирний. Соціалізм Шо — інтелігентський, дуже культурний і дуже тонкий, а проте міланський соціалізм. Шо-ладез боронити його не тільки від свого ворога — буржуазії, від фариєсства, банальності, від надутих псевдочеснот, від жорстокого лицемства. — він готовий захистити його й від неприємних для нього форм глибоко серйозного, воєнничого, плекьського пролетарського соціалізму. Такий соціалізм у-

КРАВЕЦЬКІ РОБІТНИКИ У ВІННІПЕГУ ОРГАНІЗУЮТЬСЯ

За останні два тижні у Вінніпегу відбувся ряд шапових мітінгів, на яких прийнято постанови, ради шапових делегатів.

4 серпня відбувся успішний мітінг кравців, на якому широко дискутовано умовини праці. Такі шапові мітінги різних трейдів будуть відбуватися кожного вечора, на яких будуть вибрані шапові комітети, щоб підготувати боротьбу робітників проти атак босів. Анна Булер з Торонто широким звинслада завдання, що стоїть зараз перед кравецькими робітничками. Промови її робітнички вислухали з великою увагою й мітінг закінчився в добром бойовому настрою.

В середу вечором відбувся мітінг робітників оверголів. На нєму були робітнички з незюніонних шапів, як також ті, що належать до юнію Юнайтед Гармент Воркерс. Після скінчення промови Анни Булер на тему — як старі юні зрадили робітників і як ЮІВ стала босівською юнією, й після закін-

БЕЗХВОСТИЙ ПТАШОК

Пава — це така штуркерна птиця. А павич — це павич "госбанд" — з широчезним хвостом. Природа його таким нагородила.

А нащ саскатунський павич — безхвостий. "Хочте вірте, хочете не вірте — кажу вам — безхвостий і баста. З котрого боку не подивитесь — то безхвостий.

Тому завжди куди б він не йшов, то за ним тягнеться неприродний, причеплений детективський хвіст.

Така його природа.

А фак: бувший панський свинонас (навіть виродки такої можуть робити корисну роботу — поки їх не скадічено). Коли ж Пєтлюра почав будувати власну державу — цей птах поплавав в будівничі.

Піому сказати: ти свинонасе хоч дурний, але нам таких і треба. Причепляли йому до шапки чорного шлика й пустили.

Тепер він самий хвалиться, що "за українських часів" бив його селяни за що попладо, голодали коли не хотіли слухати його наказів.

Хто читав, або памятає, що робили пєтлюрівські чорношличники в Галичині, коли воювали під керівництвом Пєтлюського проти радянської армії за те, щоб Галичина була під Польщею, тому повторять не треба, що таке "чорношличники". Одним словом — це найчорніша ганьба з так званого "національного визвольного руху".

Отже цей пташок є тепер в Саскатуні й тут з одним ренегатом є лідером різних проти-робітничих вибриків, посилавши на них збалянучених ним т. зв. стрільців.

Коли тут т. Сембай мав віче в Укр. Роб. Домі, то він організував 40 стрільців, щоб розбити віче. Але це йому не вдалося. На початку стрільці слухали з упередженням, очікуючи сигналу, а потім так зіслухали промови, що зовсім забули, коли той сигнал має бути. А найголовніше, що зараз між стрільцями є тертя з приводу того, куди їх водити: соліські різні птахи з петрушевичівсько-пєтлюрівського табору, а куди їх ведуть зараз ті безхвості павичі.

2 серпня відбувався тут мітінг на Маркет-сквер, то-цеї безхвостий пташок хотів промовувати, але також не вдалося, хоч коло него стало ходило двох детективів, які все його намовляли, а разом і стерегли, щоб безробітні бува не відірвали й криків. Бо що вже варта тоді птах без хвоста й без крил.

Кодиб я так мав право заробити отих крикунів, то я зараз випровадив їх до Москви — каже він на тому мітінгу до гуртка стрільців, показуючи на промовця.

А що робила б свиня, коли б воца так мала роги? — запитав його один безробітний.

— Ти, чехословаку, чого обзиваєшся? — визирився він до робітнички.

— Ви мали б бути таку Україну, як ми Чехію, що порозгаїяла нас, робітників, по світі, бо дома куска хліба нема, а ми мусимо тут скитатися голодні й холодні — відповів робітнички.

— Коли б так нам дозволяла влада — то ми, стрільці, зараз розбили б отой цілий мітінг — відповідає чорношличник проваючє.

В розмову вмішався польський робітнички.

— Коли ви такі герої, то чому ви не побили більшовиків, як воювали з ними. Ви, пси крєв, воювали за таку Україну.

Росії царі і рабів народжують перша країна вільної організованої праці! Ми радіємо з його приїзду.

А. Луначарський.

ДЕКАДНИК УКРАЇНСЬКОЇ КУЛЬТУРИ В ГРУЗІ

Телеграма тов. Петровському.

Голова ВМЦВК тов. Г. І. Петровський одержав із Тифлісу телеграму такого змісту:

"Від імені керівних організацій і всієї пролетарської громадськості Радянської Грузії збори, що відбулися під головуванням голови ЦВК Грузії тов. Махарадзе в день відкриття виставки української культури, надсилає вам вітання в вашій особі робітничкам і колгоспникам Радянської України і Грузії. На боротьбу за виконання величезних завдань соціалістичного будівництва! Хай живе ленінська національна політика! Хай живе СРСР! Хай живе наша сумісна боротьба за соціалізм!"

Голова урядової Комісії для проведення декадника, Наркомпроє.

Кіпріадзе.

Варшавський "Робітнік" повідомляє: Недавно робітнички, зібрані перед громадським урядом у Бєльовишах, затримали особове авто власника млина з Маконів, Макса Сухана. Безробітні повивали палицями шиби. Сухан ранений відламками скла.

В Бидгощі, в Польщі, відбулася бурхлива демонстрація безробітних, викликані викиненням з помешкання робітнички. Поліція прогнала демонстрацію, вживаючи думових палиць.